



Архиепископ Корейский Феофан совершил освящение православного храма в городе Инчхон



Служба коммуникации ОВЦС, 03.06.2024. 2 июня 2024 года, в Неделю 5-ю по Пасхе, о самаряныне, архиепископ Корейский Феофан совершил Божественную литургию и освящение храма преподобного Антония Великого в городе Инчхон, находящемся на острове Енджон в Республике Корея.

На богослужении молились местные жители и прихожане Воскресенского храма Сеула. По окончании Литургии архипастырь обратился к собравшимся со словом проповеди и поблагодарил всех за совместную молитву, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

В этот день верующие также организовали приходской пикник в честь радостного события.